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Protokoll der Mitgliederversammlung 2021 des Fördervereins des TMG Stutensee 

Aic, Protokoll_FöV_Mitgliederversammlung_2021_1.224.07.2022 

Zeit: 6. Oktober 2021, 19:06 

Ort: 76297 Stutensee, in der Mensa des TMG 

Teilnehmer: siehe Anlage 1 („Teilnehmerliste“) 

Versammlungsleiter: Vorsitzender Lutz Bohn 

Protokollführer: Hartmut Aichert 

 

TOP 1 Begrüßung und Annahme der Tagesordnung 

Herr Bohn begrüßt die Teilnehmer der Sitzung. Hierbei weist er darauf hin, dass die 

Einladung satzungsgemäß veröffentlicht wurde. 

Es wird festgestellt, dass die Einberufung der Mitgliederversammlung satzungsgemäß 

erfolgte. 

Es wird festgestellt, dass die Versammlung nach Satzung beschlussfähig ist. 

Es wird die Tagesordnung bekanntgegeben. 

Die Tagesordnung wird in der Form einstimmig angenommen. 

Es gibt keine Anträge zu Satzungsänderungen. 

Es erfolgt eine Vorstellung der Anwesenden. 

 

TOP 2  Bericht des Vorsitzenden 

Herr Bohn nennt typische Projekte, die letztes Jahr wieder unterstützt wurden. Es wurde 

nicht das gesamte Geld abgerufen, insbesondere, weil Corona viele Projekte zum Erliegen 

gebracht hat. 

Er berichtet von einer recht konstanten Mitgliederentwicklung. Der Verein hat weiterhin über 

220 Mitglieder, es gab netto 10 Mitglieder weniger. 

Es ergeht der Hinweis, dass Anträge zur Förderung auch übers Jahr noch eingereicht 

werden können / im laufenden Jahr möglich sind. 

 

TOP 3  Kassenbericht 

Herr Radtke erläutert die Einnahmen und Ausgaben im letzten Jahr und berichtet den 

aktuellen Kassenstand. Die Einnahmen ergeben sich im Wesentlichen aus den 

Mitgliedsbeiträgen und Spenden. Die Ausgaben erfolgten v.a. für die bewilligten Projekte. 
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Der genaue Kassenbericht wurde vom Kassenwart vorgetragen. Einzelheiten zum 

Kassenbericht können beim Kassenwart oder bei dem Vorsitzenden eingesehen werden. 

Herr Radtke erläutert den Ulrike-Watzel-Fond 1426,56€ für Kinder, die Schwierigkeiten mit 

der Finanzierung von Klassen- bzw. Studienfahrten haben. Familie Watzel hat damals nach 

dem Tod von Frau Watzel diesen Fond gegründet. 

Der Kontostand des FöV beträgt 18478,92 €.  

Es ergeht der erneute Hinweis, dass der Kassenbericht das Haushaltsjahr 2020 betrifft. 

Weitere Informationen in der Anlage 2 („Kassenbericht“) 

 

Die Kassenprüfung erfolgte im 2021 letztmals durch Frau Patricia Illanes Wilhelm.  

Demzufolge sind Einnahmen, Ausgaben und Belege sehr übersichtlich und nachvollziehbar 

in einem System registriert. Es sind keinerlei Beanstandungen zu machen. Ein 

Prüfungsvermerk wurde auf dem Kassenbericht getätigt, dieser befindet sich in Anlage 3 

(„Kassenprüferbericht“)  

Frau Wilhelm wird durch die Anwesenden herzlich gedankt. 

 

Ohne Gegenstimmen gewählt als neue Kassenprüferin wird Frau Becker (siehe Anlage 1) 

 

TOP 4 Entlastung und Bestätigung des Vorstandes 

Herr Bohn beantragt, den Vorstand zu entlasten.   

Für den Antrag stimmen alle Mitglieder ohne Gegenstimmen. 

Damit ist die vollständige Entlastung durchgeführt. 

 

Der Vorstand setzt sich weiterhin zusammen aus: 

Vorsitzender: Lutz Bohn 

Stellvertr. Vorsitzende: Patrick Grüger 

Kassenwart: Michael Radtke  

Schriftführer: Hartmut Aichert 
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TOP 5  Beratung und Abstimmung der Fördermaßnahmen  

Die eingereichten Anträge werden der Reihe nach vorgestellt. siehe Anlage 4 

(„Förderanträge“). Es besteht die Möglichkeit für Rückfragen der Mitglieder.  

Der Vorschlag des Vorstands, dass allen Anträgen stattgegeben werden soll, wird in kurz 

beraten und dann einstimmig angenommen.  

 

TOP 6 Verschiedenes 

Es gibt keine Widersprüche zu sämtlichen verkündeten Abstimmungsergebnissen. 

Der Versammlungsleiter schließt die Versammlung um 20:15 Uhr. 

        

Lutz Bohn Hartmut Aichert 

Vorsitzender Schriftführer 

 

Anlagen:  

Anlage 1: Teilnehmerliste 

Anlage 2 Kassenbericht 

Anlage 3: Kassenprüferbericht 

Anlage 4 Förderanträge 

 


